

● В самодеятельных коллективах

# Дни театра в Соликамске

Народный театр Дома культуры бумажников открыл свой очередной, 37-й сезон.

Несколько дней самодеятельные артисты показывали спектакли на сцене Дома культуры. Со спектаклем «Левша» выезжали в педагогическое училище; побывали и в рабочем общежитии Зеленого поселка, где состоялась творческая встреча.

Зрители тепло принимали последнюю работу театра — спектакль «Дом» по одноименной повести Ф. Абрамова. Поставила его руководитель театра режиссер Е. Г. Цыльская.

В дни открытия сезона в коллективе прошел творческий вечер. Новички показали свои самостоятельные работы. Был показан фильм, снятый артистами-любителями во время их летней поездки в этом году в город Брежнев. Здесь соликамцы принимали участие в республиканском фестивале молодежных театров, посвященном 65-летию ВЛКСМ, и привезли оттуда диплом за большой вклад в развитие самодеятельного театрального искусства.

Соликамский народный театр — это в основном рабочая молодежь, школьники. В

репертуаре его такие интересные спектакли, как «А пори здесь тихие...», «Характеры», «Последний срок». В нынешнем сезоне будет подготовлена еще одна премьера — «Мертвые души» (инсценировка поэмы Н. Гоголя, сделанная М. Булгаковым).

Е. ГАЛИН.

На снимке: сцена из спектакля Соликамского народного театра «Мертвые души» (слева направо) — Ноздрев — толяр А. Слинкин, зять Межуев — сварщик Ю. Бурнов, Чичиков — толяр Н. Огарков, Порфирий — элентрин Г. Махновский.

Фото С. Мальцева.

